KOHCTPYKI_[I/II/I C IOBTOPAMHM

Jlyume 40 pa3 mo pasy, ueM HH pasy 40 pa3.
BornpImme KOHCTPYKIIMU JIerye CTPOUTh U3 OJJMHAKOBBIX Aetaneil. Korna ects BbIOOp, AenaiiTe kak MOXKHO OOJIbINe
JleTanei OMHAKOBBIMU. A €CITU JIeTalu 3aJaHbl pa3HBIMHU, UX YIOOHO OOBbEIUHSATH B OJMHAKOBBIE OJIOKH.

1. Ectb 50 rupek, kotopsie BecsAT 26 T, 27 1, 28 T, ..., 75 . MOXHO 1 pa3IOKUTh UX
Ha ISITh KY4€K OJIMHAKOBOTO Beca 1o 10 rupb B Kaxxa0it?

2. Pa3pexpTre maxmaTHYIO JOCKY I10 TPaHMIAM KJIETOK Ha 12 mpsSMOYyTOJIbHHKOB
OJIMHAKOBOTO MEPUMETPA.

3. IIpencraspre uncino 130 kak cymMy 28 HaTypaJIbHBIX CJIAra€MbIX TaK, 4TOOBI Y

BCEX CJIaraeMbIX ObLTa OJJMHAKOBasi cyMMa udp.
I[eﬁCTBHH TOXC MOKHO I'PYIIIUPOBATH B TOBTOPAIOIINECA osoxu. birok BHayange u OJIOK B KOHIIC MOT'YT OTJIMYAThCA OT
OCTaJIbHBIX.

4. K neBomy Gepery nojouuiu 13 monaxoB u 12 monoenos. Y depera ecTb
JBYXMeCTHas Jionka. MoHaxu 00sITCst OBITh HAa OJJTHOM OEpery C JII0J0eIaMH B
MeHbIIMHCTBE. Kak uM BceM nepenpaBUThCS Ha MpaBblil Oeper?

5. a) Ha kpaiineil knetke nocku 1x16 cuaur 6ioxa. OgHUM OPBDKKOM OHA MOXKET
MEePEINPHITHYTh Yepe3 OJHY WIH JIBE KJIETKH U MPU3EMIIUTHCS B CIETYIOIIEH.
CMOXeT 7T OH MOOBIBATh HA BCEX KJIETKAX POBHO MO OJHOMY pazy?

0) To ke Ha gocke 1x25?

BavérHile Bagauu

KII1. a) MoxHO 1 OCKY Ha pUCYHKE pa3pe3arh MO rpaHuIaM
KJIETOK Ha 16 yacTeil Tak, 4ToObI B KaXI0M 4acTU OeNbIX U YEPHBIX
KJIETOK ObUTO IOpOBHY? 0) A Ha 17?

KII2. [IsTuyronbHUK Ha PUCYHKE pa30UT
nuaroHainsamu Ha 11 gacreii: 10 TpeyronbHbIX 1
OJIHY MSATUYTOJIbHYIO0. B KaX1yt0 yacThb
BIIMCAJIM TIOJIOKUTENBHOE YU CII0. MOTYT JIi BCE CyMMBI B
TPEYTroJIbHUKAX ¢ OTMEYEHHBIMU BEPIIMHAMHU ObITh paBHbI 137

KII3. Ha nocke BHayasie BeIIIMCAHBI ABa ynucia: 1 1 2. 3a OOUH XOI
paspeniaercs yBeIUIUTh JF000€ YMCI0 Ha TOCKE Ha CyMMY Iu(p
JTF000T0 U3 BHITUCAHHBIX (B TOM YKCIIE HA CyMMY IIH(P ero camoro). MoxHO 71 T0OUThCH,
9TOOBI 00a yucia npeBparuiuch B 20177

KII4. Kak B 3agaue 5 po 650Xy, HO Ha gocke 1x64?

KIIS. K nepenpase noponuin xoo0uT u 13 rHoMoB. ' HOMBI BEICTPOMIIUCH B OYEPEb TaK,
YTO KaXbl€ JBOE PSAJOM CTOSAIIMX — B XOPOIIMX OTHOIIEHHSX, @ THOMBI, CTOSILIIUE HE PSAJIOM,
ceifuac B ccope; X000UT HE B CCOpe CO BCEMH KpoMe cpeaHero ruoma. MimeeTcs oHa Jojka,
B KOTOPOW MOTYT IUIBITH TUOO /1BOE, THOO Tpoe (B OAMHOYKY IUIBITh HENb3s — peka OypHas!),
HO HUKTO B JIOJKE HE JOJKEH ObITh B ccope. CMOryT Jiu niepenpaButhes Bce 14 repoen?
KI16. a) Ha maxmaTtHOM JOCKe CTOMT KyOHUK C OJTHOM TpsA3HOM rpaHblo. Ero uncras HUxKHSA
IpaHb COBIAJAET C OJTHOM U3 KIETOK TOCKU. KyOuk mpokaTtuiam no Jocke, nepeKaTbiBast
yepes pedpa, Tak 4TO OH MOOBIBAJT Ha BCEX KIIETKaX (Ha HEKOTOPBIX, BOZMOXKHO, HECKOIBKO
pa3). Moro u Cay4duThCs, 4TO TPSI3HAS TPaHb HU pa3y He Jiexkalsia Ha J0cke?

0) A eciii B KaXJI0M KJIETKe KyOHK MOOBIBAJI POBHO 110 pasy?
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